Bapuant Ne 75

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) 4lng48 —4

6) 4sd =2

B) 4loz8 — g

r) 488 =64

2. CTOpOHBI OCHOBaHUS NPAMOI TPEYroibHOH NpHU3MEI paBHEL 7, 5 1 8, a 6okoBoe pedbpo — 6. Torna mronians 60KOBOM 1mO-

BEPXHOCTHU NPU3MBI PaBHA:

74+5+8

2) Seox =56
74+5+8

6) Soox = ———— 6

B) Seox = (7+5+38):6
r) Seox =(7+5+8):6

3. Pemmre nepasencreo logs;(2x—1) < 1.

4. Pemmre ypasnenne 4/ (x —5)2 = 2.

. . 4 .
5. Cymma OeckOoHEYHO yObIBaromleil reoMeTpUUEeCKOll IPOrpecCcuy paBHa 3+/5. Haiinre sHavenarens IPOTPECCHH, ECIIH Hep-
o 4
BBIi ee wieH paBen 2V/5.
6. PaBnoOenpenusie TpeyronsHuku ABC u BDC, xaxablii U3 KOTOPBIX uMeeT ocHoBaHue BC, He JexkaT B OJHON IJIOCKOCTH.

WX BBICOTHI, ITpOBE/IEHHBIE K OCHOBAaHUIO, PaBHHI 5 U § cM, a paccrosiHue Mexay Toukamu 4 u D paBubl 7 cM. Haiinure rpamycHyro
Mepy yria Mexay miockoctsiMu ABC u BDC.
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7. Pemnre ypaBHeHHE (5\4/5) ’ —V125=0.

cos(5m —2x)

8. Halizute Hanbonbmmii OTpULATENBHBIN KODEHb YPABHEHHS —————=—— — = 0.
1+cos (7 — 2x)

X
COS 5
9. Haiinure obnacts onpenenenus QyHkuu y = log ﬁ(S —xz) + ﬁ U TOKQXHUTE, YTO JaHHAasi (PYHKIHS SBISETCS 4eT-
0g2 X
HOM.
10. OceBoe ceueHHe KOHyca MMeET Yroil Ipu BepiuuHe, paBHbiid 120°. O6sem xoHyca — 3V 3w oM. Hailante miomans

cdepbl, OIIMCaHHON BOKPYT KOHYyCa.
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